



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
07-09 октября 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Победителей муниципального этапа краевого конкурса "Мой Флаг! Мой Герб!" назвали на Таймыре

2. СМИ о городе Дудинке:

- «Добрая осень» начнётся в понедельник

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Двухсекционный шлагбаум появился на трассе Норильск–Алыкель при выезде из района Кайеркан

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Новая ставка НДС для «Норникеля» может увеличить поступления в бюджет на 10 млрд руб. в год

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Дмитрий Свиридов и Людмила Магомедова возглавили комитеты Заксобрания края по бюджету и образованию
- Светлана Маковская: "На развитие краевой системы образования за три года будет направлено около 153 миллиардов рублей"
- Правительство края утвердило госпрограмму по спорту
- Край занял четвертое место в Сибири по производству сельхозпродукции

6. СМИ о России:

- США угрожают безопасности России
- Сбербанк с начала года увеличил прибыль в 2,6 раза
- Три нарушения и лишение прав: закон одобрен в Госдуме.
- Власти занялись расчисткой теневого рынка труда
- Растет количество проблем, беспокоящих граждан
- Россию заморозит арктический холод

7. Разное:

- Вот скажи мне, американец...

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Победителей муниципального этапа краевого конкурса "Мой Флаг! Мой Герб!" назвали на Таймыре

Завершился муниципальный этап краевого конкурса на знание государственной символики "Мой Флаг! Мой Герб!", который проводится в рамках реализации госпрограммы "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016–2020 годы".

На Таймыре в нем приняли участие учащиеся с 1 по 11 классы школ города Дудинки, а также воспитанники Хатангского центра детского творчества, сообщили сегодня в районной администрации.

Ребятам предложили представить свои творческие работы на заданные темы в пяти категориях. В номинации "Литературное творчество "О России с любовью" дети писали произведения поэтического и прозаического характера о стране, родном крае и семье. В номинации "Декоративно-прикладное творчество" подготовили изделия с использованием различных техник на тему "Россия – Родина моя". В номинации "Фото и видео творчество "Нет земли краше, чем земля наша" представили на суд жюри фотографии и видеофильмы о незабываемых местах, исторических фактах, интересных событиях России и Красноярского края. Кроме этого, школьники проявили себя в номинациях "Разработка символа семьи" и "Творческое исследование "Чудеса России".

Первый этап конкурса прошел в сентябре на школьном уровне. По его итогам определили 62 работы для участия в муниципальном этапе творческого состязания. В каждой номинации жюри выбрало восемь лучших работ. В литературном направлении отмечены два произведения: "Олененок Иримбо" Ирины Деньщиковой, ученицы 6 класса школы №5, и "Хозяйка белого города" одиннадцатиклассницы Елены Сержантовой из дудинской гимназии. В номинации "Фото и видео творчество" сильнейшими признаны работы "Северный закат" и "Родное место" ученика 1 класса и учителя технологии и изобразительного искусства СШ №5 Ильфата Саршиева и Галины Федоровой соответственно. Среди разработок символа семьи лучшим стал "Герб семьи Травницких", ученицы 8 класса четвертой школы Елизаветы Травницкой. Также было отмечено творческое исследование под названием "Природные достопримечательности Красноярского края", подготовленное Яной Дюкаревой, ученицей 6 класса школы №4. "Герб г.Дудинка – 350 лет" Ренаты Мухамадулиной, ученицы 3 класса СШ №7, и "Герб Хатанги" Марины Жарковой, ученицы 8 класса Хатангского центра детского творчества, победили в номинации "Декоративно-прикладное творчество".

Все работы-победители будут направлены для участия в краевом этапе конкурса, который пройдет заочно с 10 по 20 октября в Красноярске. Также 27 октября для победителей и призеров заочного краевого этапа состоится четвертый краевой дистанционный тур, который пройдет в виде интерне- викторины. По итогам определится абсолютный победитель конкурса в каждой возрастной категории. Лучшие работы краевого этапа конкурса будут размещены на сайте краевого "Центра туризма и краеведения" (<http://krstur.ru>), помещены в сборник и направлены на всероссийский конкурс на лучшее знание государственной символики России.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

«Добрая осень» начнётся в понедельник

Десятого октября в Дудинке стартует ежегодная благотворительная акция по обеспечению овощами горожан с низким уровнем доходов. Работа по оказанию адресной помощи нуждающимся горожанам проводится по инициативе городской власти. Акция «Добрая осень» будет проходить в Дудинке уже в девятый раз.

Составлением списков горожан, нуждающихся в социальной поддержке, занимались специалисты Таймырского центра социального обслуживания населения. Возможность приобрести овощную продукцию по сниженным ценам предоставлена одиноким и одиноко проживающим неработающим пожилым гражданам либо супружеским парам, относящимся к

этим категориям лиц. Право на бесплатное получение сезонной овощной продукции имеют семьи, в которых двое и более инвалидов, а также одинокие пожилые граждане и супружеские пары, чей доход ниже прожиточного минимума.

В ходе проведения акции в 186 дудинских семей будет доставлено четырнадцать с половиной тонн овощей. 90 семей получают овощи нового урожая совершенно бесплатно. 96 смогут приобрести их по льготной цене. Закупкой и доставкой овощной продукции в Дудинку занимались специалисты городского предприятия «Комплекс бытовых услуг». Развезти заказы по адресам в этом году КБУ помогут волонтеры из Таймырского колледжа.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Двухсекционный шлагбаум появился на трассе Норильск–Алыкель при выезде из района Кайеркан

На трассе Норильск–Алыкель при выезде из района Кайеркан появился двухсекционный шлагбаум.

Решение об установке объекта в целях недопущения выезда на автодорогу при неблагоприятных погодных условиях в декабре прошлого года на заседании штаба "Шторм" принял глава Норильска Олег Курилов, напомнили сегодня в пресс-службе градоначальника.

Легковой транспорт неоднократно становился причиной образования дорожных заторов на алыкельской трассе в условиях плохой видимости. Шлагбаум позволит обеспечить бесперебойную работу технологического транспорта, а также существенно сократит количество ДТП, возникающих из-за сложных метеоусловий, отметили в пресс-службе главы города.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Новая ставка НДС для «Норникеля» может увеличить поступления в бюджет на 10 млрд руб. в год

Налоговые поступления в бюджет могут увеличиться примерно на 10 млрд рублей в год в результате введения специфической ставки НДС (налога на добычу полезных ископаемых - прим. ред.) на многокомпонентные руды, добытые в Красноярском крае, сообщил журналистам заместитель министра финансов РФ Илья Трунин. Предложенная Минфином ставка составляет 730 рублей за тонну.

«В районе 10 млрд рублей (в год - прим. ред.), но плюс-минус, боюсь ошибиться. Есть точные расчеты, при каком объеме добычи какие цифры», - сказал он, отвесая на вопрос о том, есть ли экономический эффект для бюджета от введения новой ставки налога.

Добычу многокомпонентных руд в Норильском промышленном районе Красноярского края ведет горно-металлургическая компания «Норильский никель». В настоящее время при добыче золота и металлов платиновой группы из сложных многокомпонентных руд компания платит НДС исходя из стоимости подъема руды, а не от конечной стоимости металлов.

Ранее президент и крупнейший акционер «Норникеля» Владимир Потанин заявлял, что считает справедливой компенсацию выпадающих доходов бюджета ввиду отмены экспортной пошлины на металлы платиновой группы за счет дополнительных налоговых платежей.

ТАСС

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Дмитрий Свиридов и Людмила Магомедова возглавили комитеты Заксобрания края по бюджету и образованию

10 комитетов сформировано в составе Заксобрания Красноярского края. Соответствующее решение было принято 6 октября в ходе первой сессии нового (третьего) созыва регионального парламента.

Депутаты, представляющие Норильск, возглавили два комитета ЗС. Так, председателем комитета по бюджету избран Дмитрий Свиридов, по образованию – Людмила Магомедова.

Как сообщалось, по итогам состоявшихся 18 сентября выборов в Заксобрание региона избраны 52 депутата: 26 по спискам, представленным политическими партиями, и столько же по одномандатным и двухмандатным округам. Норильск в региональном парламенте представляют Дмитрий Свиридов, Валерий Семенов, Виталий Толстов и Людмила Магомедова.

"Таймырский Телеграф"

Светлана Маковская: "На развитие краевой системы образования за три года будет направлено около 153 миллиардов рублей"

На заседании Правительства края была принята программа "Развитие образования" на 2017-2019 годы.

Как отметила министр образования региона Светлана Маковская, в крае продолжится реализация пяти подпрограмм: "Обеспечение доступности профессионального образования"; "Создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для всех детей, оздоровление и летний отдых ребят"; "Формирование кадрового ресурса отрасли"; "Развитие семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"; "Создание условий для эффективного управления отраслью". На реализацию программы в 2017-2019 годах будет направлено 152,9 млрд рублей, из них по 51 млрд будет выделено в 2017-2018 годах и 50,9 млрд рублей - в 2019 году.

"Более 77% расходов программы пойдут на развитие дошкольного, общего и дополнительного образования, 12% - на профессиональное образование и 9% - на государственную поддержку детей-сирот", - сообщила Светлана Маковская.

Отдельным пунктом программы министр отметила строительство и реконструкцию объектов образования. Так, за три года в крае планируется построить 2 детских сада, 6 школ, капитально отремонтировать 2 спортивных зала в школах, провести реконструкцию краевого учреждения "Центр питания" и еще двух зданий школ.

"В 2017 году мы планируем построить три новые школы: на 115 учащихся в Курагинском районе в деревне Петропавловке, в городе Канске на 550 мест и в городе Красноярске на 1280 учащихся", - отметила Светлана Маковская.

Добавим, что по предварительным прогнозам в 2017 году дошкольное образование будут получать 151 тысяча детей, что на 1739 детей больше, чем в 2016 году. Общее образование получают 325 тысяч школьников, что на 11,5 тысяч ребят больше, чем в 2016 году. В техникумах и колледжах края будут обучаться около 41 тысячи человек, дополнительное образование получают более 9 тысяч детей.

"В 2017 году будут продолжены мероприятия по поддержке одаренных детей, обеспечено содержание более 12 тысяч детей-сирот в детских домах, для 560 детей-сирот будет приобретено жилье. Увеличится численность учащихся специализированных классов математической, естественно-научной и инженерно-технологической направленности. Мы также планируем увеличить перечень специальностей, обучение по которым ориентировано на стандарты "Worldskills Russia", с 28 до 38 наименований", - сказала Светлана Маковская.

Ежегодно на устранение аварийности школ будет направляться порядка 180 млн рублей и около 125 млн рублей - на устранение предписаний надзорных органов.

«Красноярский край»

Правительство края утвердило госпрограмму по спорту

На заседании Правительства Красноярского края утвердили проект государственной программы региона "Развитие физической культуры и спорта" на 2017-2019 годы. С докладом выступил министр спорта края Сергей Алексеев.

Госпрограмма состоит из нескольких подпрограмм – "Развитие массовой физической культуры и спорта", "Развитие системы подготовки спортивного резерва", "Развитие спорта высших достижений", "Обеспечение реализации государственной программы".

Общий объем финансирования программы, который будет осуществляться за счет средств федерального и краевого бюджетов, составит более 30 млрд рублей. "Сохранены расходы на развитие массовой физической культуры, подготовку спортивного резерва и поддержку спорта высших достижений. Также предусмотрено оказание мер социальной поддержки спортсменам и тренерам, предоставление субсидий муниципальным образованиям на адаптивную физическую культуру, модернизацию и укрепление материально-технической базы, компенсацию за подготовку спортсменов-членов сборной Красноярского края. Кроме того, будет продолжена поддержка ветеранского спорта, спартакиадного движения и увеличено количество спортивно-массовых мероприятий", – сообщил Сергей Алексеев.

В рамках программы "Развитие физической культуры и спорта" более 16 млрд рублей из краевого и федерального бюджетов пойдут на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов Зимней универсиады 2019 года. Кроме того, в рамках реализации госпрограммы предусмотрено строительство и реконструкция спортивных объектов за счет краевого бюджета в 7 муниципальных образованиях края. В 2017 году завершится строительство физкультурно-спортивного центра в Енисейске, а также начнется возведение крытой спортивной площадки в с. Каратузском и физкультурно-спортивных центров в Назарово, Большой Мурте, с. Ермаковском. На 2018 год запланирована реконструкция стадиона в Ачинске и начало строительства физкультурно-спортивного центра в п. Солонцы Емельяновского района.

Напомним, что программа направлена на создание условий, обеспечивающих развитие массовой физической культуры, строительство спортивной инфраструктуры на территории Красноярского края, а также создание условий для формирования системы подготовки спортивного резерва и поддержку спорта высших достижений. Каждая подпрограмма имеет свои мероприятия, показатели результативности и итоги реализации по окончании 2019 года.

«Красноярский край»

Красноярский край занял четвертое место в Сибири по производству сельхозпродукции

В тройке лидеров Новосибирская область, Алтайский край и Омская область. Объем производства сельскохозяйственной продукции в Красноярском крае увеличился почти на 6%.

По данным Красноярскстата, объем производства сельхозпродукции в Красноярском крае в январе-июле этого года составил 18651,6 млн рублей, что на 5,9% больше показателя аналогичного периода прошлого года.

По этому критерию в СФО лидирует Новосибирская область – там объем производства составил 43436 млн рублей за указанный период года.

В крае на начало 2016 года зарегистрировано 1687 организаций, 427 фермерских хозяйств и 2257 индивидуальных предпринимателей с основным видом деятельности «Сельское хозяйство». В отрасли занято 26483 человека. Среднемесячная начисленная заработная плата составляет 17533 рубля.

Отмечается, что по урожайности зерновых и зернобобовых культур Красноярский край лидирует в СФО уже более 10 лет.

ДК

6. СМИ О РОССИИ

США угрожают безопасности России

Министр иностранных дел Сергей Лавров в большом интервью "Первому каналу", которое он дал в воскресенье, 9 октября, заявил о том, что США совершают агрессивные шаги, затрагивающие российские национальные интересы и угрожающие безопасности

страны. Также он рассказал, в каком похмелье сейчас пребывает Запад из-за несбывшихся ожиданий в отношении РФ.

"Мы зафиксировали коренное изменение обстоятельств в том, что касается агрессивной русофобии, которая сейчас лежит в основе политики США в отношении России. Речь идет не просто о риторической русофобии, а об агрессивных шагах, которые реально задевают наши национальные интересы, ставят под угрозу нашу безопасность", - сказал Лавров, слова которого цитирует РИА "Новости".

В качестве примера он привел факт приближения к российским границам НАТО и ее военной инфраструктуры, "развертывание там американских тяжелых вооружений, авиации Североатлантического альянса, ПРО, причем в ее европейском и азиатском сегменте" по периметру рубежей РФ и наших союзников. Кроме того, по мнению Лаврова, "санкции – это проявление недружественных, ... враждебных действий".

По его словам, Кремль в отношении действий Вашингтона весьма долго проявлял "стратегическое терпение", однако в настоящее время произошли коренные изменения.

"Это же, по-моему, факт", - заметил Лавров, в ответ на просьбу прокомментировать слова о том, что в российско-американских отношениях произошли существенные изменения.

"Мы, честно скажу, проявляли очень долго то, что американцы называют "стратегическим терпением", - ведь ухудшение отношений в одностороннем порядке со стороны американцев началось задолго до Украины. Мы об этом говорили", - добавил он.

Министр считает, что ожидания Запада после 1992-го (напомним, первого года после распада СССР - ред.) относительно того, что Россия "съежится" до естественного размера, привели к похмелью.

"Может быть, их завышенные ожидания о том, что Россия после 1992 года и даже немного раньше, извините за жаргон, у них "в кармане", конечно, закончились похмельем не потому, что мы им хотели насолить, а просто потому, что мы очень хотели сделать свою страну самостоятельной, достойной для жизни и такой, которой хотим гордиться", - приводит слова главы внешнеполитического ведомства ТАСС.

По мнению Лаврова, "столетиями Запад, если брать его в целом, правил миром". Но все изменилось с появлением Советского Союза и формированием биполярной системы мироустройства. При этом, как заметил министр, хотя влияние СССР было распространено в Европе, Африке, Азии и Латинской Америке, "это был все-таки закрытый мир от глобального процесса, мир во многом в себе".

"Когда эта аномалия - то, что мы были закрытым обществом - это аномалия - исчезла, все думали, что теперь Россия "съежилась" до своего естественного размера, и все будет хорошо, и они продолжат, как это было начиная с XVI-XVII веков, устанавливать порядки и правила, и все их будут слушаться. Видите, они ошиблись", - подчеркнул Лавров.

Он убежден, что западные политики в вопросе выстраивания отношений с Россией не могут отказаться от личных мотивов, детских обид и истерики.

"Тут может быть что-то личное, - заявил глава МИД. - Какой-то деятель может иметь какое-то внутреннее чувство, что Америка чего-то не делает так, как хотелось бы, или пытается это делать, а у нее не получается".

"В отношении президента РФ Владимира Путина в некоторых западных столицах стало "нормой хороших манер" отзываться эпитетами по принципу, кто кого переплюнет", - сказал министр и добавил, что не может припомнить ни одного раза, "когда президент РФ Владимир Путин хоть как-то неуважительно отзывался о любом из своих коллег, что бы этот коллега в отношении Российской Федерации ни предпринимал и ни говорил".

Комментируя ситуацию в Сирии и отношении США к запрещенной в РФ террористической группировке "Джебхат ан-Нусра", Лавров назвал поведение американцев "очень странным".

"Наши западные коллеги ее ("Джебхат ан-Нусру") не трогают. Мы делаем то, что предписано решениями ООН, что перемирие перемирием, но оно не касается "Джебхат ан-Нусры" и тех, кто не подпишется под перемирием и будет с ней консолидироваться. У американцев очень странное поведение", - заметил Лавров. Министр добавил, что "вслед за тем, как администрация Рональда Рейгана создала "Аль-Каиду", а Джорджа Буша – ИГИЛ,

очень не хотелось бы, чтобы администрация Барака Обамы вошла в историю как администрация, которая укрепила и обеспечила успех еще одной террористической структуры под названием "Джебхат ан-Нусра".

Также он назвал опасными играми, раздающиеся из США заявления о возможных бомбардировках воздушных баз Сирии. "Пошли "утечки" о том, что крылатыми ракетами можно просто ударить по аэродромам ВВС САР, и сирийская авиация перестанет летать. На это уже реагировал Генеральный штаб. Это очень опасные игры, учитывая, что Россия, находясь в Сирии по приглашению законного правительства этой страны и имея там две базы - одну военно-воздушную базу в Хмеймиме и ПМТО ВМФ РФ в Тартусе, имеет там средства ПВО для защиты наших объектов", - напомнил Лавров.

О том, что российские ВКС готовы нанести удары по любым летающим объектам в небе Сирии, угрожающим военным ВС РФ, заявил 6 октября официальный представитель Минобороны России Игорь Конашенков. Он предупредил "горячие головы" из международной коалиции и дилетантов из Пентагона о дееспособности отечественных боевых расчетов ПВО на сирийской территории.

«Утро»

Сбербанк с начала года увеличил прибыль в 2,6 раза

Чистая прибыль Сбербанка по российским стандартам бухгалтерского учета в январе-сентябре 2016 года выросла в 2,6 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 376,7 миллиарда рублей. Об этом в пятницу, 7 октября, сообщает пресс-служба кредитной организации.

Прибыль до уплаты налогов увеличилась до 487,4 миллиарда рублей, отметили в Сбербанке. Чистая прибыль в сентябре составила 53,9 миллиарда рублей.

За девять месяцев с начала года кредитный портфель физических лиц увеличился на 3,5 процента, до 4,3 триллиона рублей. Объем кредитного портфеля предприятий сократился на 5,1 процента и составил 11,6 триллиона рублей.

30 сентября ЦБ утвердил перечень наиболее значимых для экономики страны банков, в который вошел Сбербанк.

26 сентября глава Сбербанка Герман Греф сообщил, что за восемь месяцев 2016 года кредитная организация заработала рекордную прибыль за все время своего существования.

В начале прошлого месяца Банк России повысил прогноз по прибыли российских кредитных организаций в 2016 году до 700 миллиардов рублей.

Лента.ру

Три нарушения и лишение прав: закон одобрен в Госдуме. Документ об ужесточении ответственности водителей был принят в первом чтении

За принятие законопроекта, внесенного на рассмотрение Госдумы правительством, проголосовало 403 депутата, 40 высказались против, еще двое воздержались, сообщает «Интерфакс».

Документом предполагается внесение в КоАП статьи 12.38, согласно которой водители, нарушившие ПДД и получившие за это наказание три и более раз, будут лишаться прав на срок от 1 до 1,5 лет.

Правда, стоит оговориться. Речь идет не о нарушениях ПДД вообще, а только о самых грубых проступках: проезде на запрещающий сигнал светофора, превышении разрешенной скорости более чем на 40 км/ч, невыполнении требования уступить дорогу транспортному средству с преимуществом проезда. Также ужесточение коснется езды задним ходом, выезда на встречную полосу и непредоставления преимущества пешеходам.

Более того, предполагается, что лишиться прав можно будет только за те нарушения, которые были зафиксированы сотрудниками ГИБДД. А если нарушение зафиксировала камера, то водителя смогут наказать только административным штрафом. Добавим, что согласно законопроекту за те же повторные нарушения, но совершенные лицами, не

имеющими водительских прав, предусмотрен административный штраф в размере 10-30 тыс. рублей.

Для того, чтобы новые поправки вступили в силу, законопроект должен быть одобрен Советом Федерации, а также подписан Президентом РФ.

Авто@mail

Власти занялись расчисткой теневого рынка труда

Чиновники и правоохранители выявили почти 4 млн человек, состоящих в «нелегальных трудовых отношениях» с работодателями. Выявлять таких людей станет проще, когда чиновникам дадут доступ к базе ПФР с персональными данными

Власти проводят зачистку неформального рынка труда в России. В 2015 году выявлено 2,27 млн человек, работавших без трудовых договоров, к 1 октября этого года — еще 1,6 млн человек, сообщила Федеральная служба по труду и занятости (Роструд) на запрос РБК. Рискуют их работодатели, следует из пояснений ведомства: только в 2016 году к административной ответственности привлечены почти 8,5 тыс. компаний и должностных лиц.

Штрафы за уклонение от заключения трудовых договоров достигают 100 тыс. руб. для компаний и 20 тыс. руб. — для их руководителей; 10 тыс. руб. — для индивидуальных предпринимателей. При повторном нарушении наказание ожидает и работников: штраф для граждан составляет 5 тыс. руб., руководителю компании грозит до трех лет дисквалификации, компании — штраф до 200 тыс. руб., ИП — штраф до 40 тыс. руб.

Из почти 4 млн выявленных работающих безработных 3,55 млн легализованы (работодатели заключили с ними трудовые договоры) — 1,53 млн человек в этом году, 2,02 млн в прошлом, сообщил Роструд РБК.

В проекте по «обелению» рынка труда задействованы все уровни власти — федеральные, региональные, муниципальные — и многие ведомства, следует из пояснений Роструда. В Роструде, который по поручению правительства и Министерства труда координирует проект, создан оперативный штаб, в регионах организованы межведомственные комиссии, а в муниципалитетах — рабочие группы по легализации труда и серой зарплаты.

Информацию о нелегальных работниках эти органы получают различными способами: следят за предприятиями, обмениваются данными с местными отделениями Пенсионного фонда, Фонда социального страхования, Налоговой службы и службами занятости населения. К выявлению работающих безработных также привлекаются различные правоохранительные органы, говорил на минувшей неделе в Госдуме замминистра труда Андрей Пудов.

Наказание работодателей, не оформляющих работников, — крайняя мера, говорится в сообщении Роструда: сначала их вызывают на заседание региональной межведомственной комиссии или муниципальной рабочей группы и обязывают легализовать работников. Если призыв не помогает, на предприятие с проверками приходят правоохранители, налоговики и госинспекторы труда. Только после проверок трудовых инспекторов с января по август 2016 года работодатели надлежаще оформили больше 83 тыс. трудовых договоров, подсчитал Роструд.

Проект легализации трудового рынка уже позволил пополнить бюджет Пенсионного фонда на 15 млрд руб., сообщил в Госдуме Пудов.

Работодатели не платят страховые взносы за неоформленных работников, а после их легализации начинают платить, пояснил замминистра РБК. Кроме того, отчисления в Фонд обязательного медстрахования за людей, которые официально нигде не работают, платят региональные власти, напомнил чиновник.

В 2015 году поступления от работодателей взносов на обязательное пенсионное страхование составили 3,86 трлн руб. Но ежегодно потери страховой пенсионной системы от серого рынка труда составляют 1,5–1,3 трлн руб., оценивал ранее директор Института труда и страхования РАНХиГС Александр Сафонов. Объем серых зарплат составляет около 5 трлн руб., приводит оценку Минфин в «Основных направлениях бюджетной политики» на 2017–2019 годы». «В этом контексте в ближайшие годы предстоит разработать пакет мер по

обелению рынка труда, предусматривающий снижение общей налоговой нагрузки на предприятия, работающие в белую, и повышение издержек (как налоговых, так и административных) ведения бизнеса «уклонистами», — пишет Минфин. В течение года в теневой рынок труда включены около 30 млн человек, из которых около 8,7 млн полностью исключены из официального сегмента экономики, оценивал (.pdf) минувшим летом Центр социально-политического мониторинга РАНХиГС.

Но в процессе реализации проекта выяснилось, что муниципальные власти не имеют доступа к базам Пенсионного фонда, где хранятся персональные данные россиян, в том числе сведения о фактах их работы, рассказал Пудов депутатам. Правительство просит дать чиновникам такой доступ — это упростит процедуру выявления тех, кто состоит в нелегальных трудовых отношениях с работодателями, пояснил чиновник.

Предложение содержится в правительственном законопроекте о расширении информационного взаимодействия между различными ведомствами, к обсуждению которого приступил профильный комитет Госдумы по труду. Инициатива предполагает, что кроме федеральных и региональных чиновников доступ к персональным данным россиян из баз ПФР и ФСС получат также банки для составления кредитных историй клиентов. Но банкам такой доступ будет предоставлен только с согласия граждан, уточнил Пудов.

Комитет Думы по труду судьбу документа еще не решил: по настоянию своего председателя комитета Ярослава Нилова (ЛДПР) обсуждение инициативы отложено для дополнительных консультаций. Беспокоит, что доступ к личным сведениям россиян получит большая группа чиновников: несмотря на предусмотренную законопроектом ответственность за незаконное использование этих данных, нельзя исключать, что они могут оказаться, в частности, в распоряжении коллекторских агентств, говорит Нилов.

РБК

Растет количество проблем, беспокоящих граждан. Иностранцы считают, что экономическая политика РФ приведет к фиаско

Россиян мало волнует война с Америкой, битва за Алеппо или миграционный кризис в Европе. На первом месте для них – экономические и социальные вопросы, показывают опросы социологов. При этом иностранные эксперты считают, что российские власти почти не занимаются решением тех проблем, которыми озабочено население.

В государственных СМИ доминирует обсуждение международных конфликтов, подробностей войны в Сирии, Ираке, Афганистане и Ливии. На ведущих телеканалах в центре внимания дебаты в ООН и перспективы прямых военных столкновений России с США. Но подавляющее большинство россиян по-прежнему волнуют в основном внутренние экономические и социальные проблемы. По крайней мере об этом говорят социологические опросы Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ). В топ-5 проблем, которые россияне назвали во время сентябрьского опроса ВЦИОМа, вошли низкие зарплаты (15%), экономические трудности (14%), инфляция (12%), безработица (12%) и проблемы здравоохранения (12%).

Примечательно, что интерес к международным конфликтам даже снижается. До начала военной операции России в Сирии (30 сентября 2015 года) внешняя политика волновала умы 10% респондентов ВЦИОМа. А сегодня таковых только 5%. Также снижается и доля тех, кого волнует упоминаемая в анкетах «угроза миру». В феврале 2016-го эта тема волновала рекордные 7% респондентов, а в сентябре о ней вспомнили только 3% опрошенных ВЦИОМом россиян. Таким образом, экономические и социальные проблемы вытесняют из списка первоочередных даже вопросы «войны и мира», которые объективно становятся более острыми.

«Россияне сегодня называют больше проблем, чем год назад», – говорит руководитель исследовательских проектов ВЦИОМа Юлия Баскакова. Главные изменения касаются здравоохранения и безработицы, по которым ситуация явно обострилась. И это несмотря на то, что Минтруд рапортует о стабилизации ситуации с безработицей. По данным ведомства, в сентябре 2016 года уровень безработицы в среднем по Российской Федерации составил 1,2% от численности экономически активного населения, ровно столько же фиксировалось и по

состоянию на 1 сентября 2015 года. «С безработицей все плохо на селе, но в последние месяцы эта проблема становится актуальной для жителей крупных городов, областных центров», – настаивает Баскакова.

Озабоченность проблемами здравоохранения второй месяц подряд держится на третьей строчке народного рейтинга. Если год назад ее отмечали 7% опрошенных, то сегодня – 12%, а в августе был зафиксирован годовой максимум – 13%. Здравоохранение стало самым насущным вопросом для пенсионеров, которые жалуются на дороговизну лекарств, отсутствие в больницах бесплатных препаратов.

Каждый 10-й опрошенный в числе проблемных тем называет образование (10%), социальную политику (9%), низкие пенсии (8%), коррупцию и бюрократию (8%). Баскакова отмечает, что женщин чаще волнуют проблемы образования и здравоохранения. А мужчин – коррупция и экономика. Материально обеспеченные граждане чаще указывают на две проблемы: некачественные дороги и трудности с поиском новой работы.

Всего же в списке основных проблем для россиян оказалось 17 пунктов. В него вошли также высокие коммунальные тарифы, развал сельского хозяйства и промышленности, зависимость страны от экспорта природных ресурсов, невозможность купить жилье, внутренняя политика, проблемы материнства и детства.

Именно сугубо внутренние проблемы формируют картину нынешнего российского кризиса, считают и иностранные наблюдатели. Основная проблема России – не в цене на нефть, не в украинском кризисе и не во внешних санкциях, уверен немецкий экономический обозреватель Беньямин Трибе. Причины кризиса созданы в самой России, пишет он в статье «Доморощенная стагнация России», которую публикует газета Frankfurter Allgemeine Zeitung.

Немецкого журналиста «пугает», что премьер-министр Дмитрий Медведев осознает, что модель роста начала века себя исчерпала, но не предлагает никаких решений для исправления этого бедственного положения. В российской политике идут серьезные дебаты, но не о парализующем государственном участии в экономике. Трибе напоминает цифры российской антимонопольной службы, по которым около 70% ВВП в 2015 году было создано в контролируемых государством компаниях. В то время как в 2005 году этот показатель составлял всего 35% ВВП. «Доходы этих фирм не сильно сократились в отличие от доходов среднестатистического россиянина», – пишет экономический обозреватель.

В качестве основной проблемы журналист обозначает монолитность Госдумы, которая с подавляющим большинством «Единой России» станет противоположностью того, чем должен быть парламент: местом контроля правительства и президента, а также «маскировки собственных вылазок», для того чтобы подтолкнуть вялую исполнительную власть. «России срочно требуется такая активная Дума, – пишет Беньямин Трибе. – После того как цены на нефть немного выросли, экономика медленно оправляется от шока. Потенциал роста России, вероятно, составляет только от 1 до 2%. Это фиаско для развивающейся страны, но никто не борется с этим, – сетует немецкий журналист.

«Независимая газета»

Россию заморозит арктический холод

Жуткий арктический холод парализует Россию, Украину и всю восточную Европу этой зимой, а Британия и Скандинавия окажутся охвачены снежными штормами. Такой прогноз сделали американские метеорологи.

Такой же позиции придерживаются и их коллеги из Гидрометцентра РФ. Недавно они спрогнозировали холодное полугодие с октября по март. Однако их расчеты несколько "помягче": средняя температура воздуха будет близка к климатическим нормам, ну или немного выше.

При этом старший метеоролог американского прогностического сервиса AccuWeather Алан Репперт считает, что России, Украине, Прибалтике и всей Восточной Европе можно расслабиться до середины января - начало зимы будет мягким. "А во второй половине нас ждёт одно либо два вторжения арктического холода с суровой стужей", - приводит его слова "Комсомольская правда".

По его словам В Крыму, Болгарии, Турции, Греции, общем, на всем Черноморском побережье и восточном Средиземноморье, зима будет достаточно теплой, а вот циклоны в Атлантическом океане этой зимой будут очень мощными и активными.

"Великобританию, Скандинавию, Германию то и дело будут метелить снежные шторма с сильным ветром. Начнется сезон зимних бурь уже во второй половине октября, в декабре и феврале возможны по несколько мощных снегопадов в неделю", - рассказал он.

Мексиканский метеоролог Федерико Асеведо с коллегами не согласился. По его словам, в эпоху глобального потепления, каждый месяц 2016-го был рекордно теплым.

"Мы ждём, что американский континент, например, за зиму накроют до 50 волн холода. Но с учетом общей тенденции вряд они будут очень уж суровыми", - рассказал он.

Позже в Гидрометцентре уточнили, что прогнозы на несколько месяцев вперед не особо точны: они сбываются с вероятностью 68-70 процентов.

«Утро»

7. РАЗНОЕ

Вот скажи мне, американец... «Вот скажи мне, американец, в чём сила? Разве в деньгах?»

Запугал своей мощью планету, напечатал бумаги, заставил за нее другие народы тебе товары, ресурсы и землю отдавать. И вот думаешь, что стал всех сильнее? Уверен, что скупил или скупишь всех, кто нужен для мировой власти: политиков, военных, ученых, журналистов... Кого не скупишь – «нагнешь» компроматом, полученным в результате глобальной слежки за планетой? Считаешь, что правление страхом при ответной ненависти долговечно?

Или считаешь, что твое господство несет миру «свободу, демократию, человеческие ценности, прогресс»? Сам поверил в свою пропаганду? Отвлекись от «зомбоящика», взгляни на себя и свою страну со стороны.

Вот США, образованные в результате геноцида населения почти целого континента. Хорошо живется на земле миллионов уничтоженных «туземцев», души их деток сны не тревожат? А души африканцев, задохнувшихся в трюмах на пути в «рай земной»? Затем, со дня основания твоих Соединенных государств, они вели больше всех войн, все – захватнические, все — во имя бога, зовущегося «Бабло».

В этом твое «мировое лидерство»? В том, что у тебя больше всех разрисованной бумаги и нарисованных на мониторах нулей твоих банковских счетов? Так ведь и долгов больше.

Ты даже историю своей страны знаешь по Голливуду. Он убедил в том, что ты самый лучший, самый умный, самый добрый, самый сильный, самый справедливый, самый-самый... Ты и мировые войны выиграл, и на Луну полвека назад «слетал» (Стэнли Кубрик свидетель, правда, сейчас без русских двигателей до земной орбиты не тянешь), и с терроризмом, и с диктаторами всегда и везде «борешься». И не за деньги «сражаешься», а за «демократию». Так что, «отдемократизированные» в могилу миллионы должны быть тебе благодарны? Не смешно? И не страшно? Ведь ничто не вечно, твое могущество уже кончается. Хочешь выжить в ненавидящем тебя мире — перестань жить в кино-теле-сказке, отведи взор от экрана.

На мировых войнах твоя страна наживалась, снабжая обе стороны, ждала пока они друг друга обескровят. Через три года, когда определялся победитель, начинала реально воевать на его стороне, чтобы поучаствовать в дележе трофеев. При этом «освободитель» на войне «прославился» только неоправданным уничтожением сотен тысяч мирных жителей, к примеру, в Дрездене, Хиросиме и Нагасаки.

Потом ты полез со своей «свободой» в Корею и Индокитай, в Югославию, на Карибах так почти все государства не обошлись без твоей интервенции. Но «золотому тельцу» все мало. Нужен был новый повод для всемирной экспансии, а заодно для отмены твоего права на тайну частной жизни и прочие личные свободы.

Любишь кино? Так посмотри съемки 11 сентября, но немые, без комментаторов. Видишь иллюминаторы на «пассажирских» самолетах, врезающихся в башни? А «беспричинное» падение третьего небоскреба? Или есть следы крыльев у взорванной части Пентагона? Или

были остатки четвертого «самолета» в Пенсильвании? А видел остатки основ башен? Почему от керосина металл двигателей не горит, а основы небоскребов плавятся? А «смертники» из самолетов, живущие по сей день, тебе известны? Да много еще чего...Смотри, читай и думай.

И вот после «11.09.01» новая, идущая уже 15 лет афганская война. Новые, минимум 300 тысяч «освобожденных» тобой. Зато местным героинем (90% мирового) торгуют твои люди.

Потом вы потрясли какой-то мочой в пробирке и была разрушена новая страна, новые полтора миллиона навсегда приобщились к «демократии». После чего иракская нефть (10% мировых запасов, в три раза больше американских) оказалась в нужных тебе руках.

Затем Вашингтон уничтожил богатейшую Ливию, лидер которой рискнул заменить твою бумагу золотым динаром. Жажда денег не знает границ, ты влез в Сирию и на Украину. Где ты и где Сирия и, тем более, Украина? Но здесь твоя «коса» нашла на русский «камень», который десятилетиями окружался американскими войсками и «цветными» переворотами. Жаль, что не слышал ты ставший поговоркой русский девиз: «Отступать некуда — позади Москва».

Забудь о том, что тебе с экранов рассказывают купленные корпорациями политики и телеведущие. По факту твоего вмешательства в эти страны (обошедшиеся американским налогоплательщикам в миллиарды резаной бумаги) что имеем?

1. Попытку свержения в Сирии и удавшееся свержение на Украине законной, легитимно избранной и международно признанной власти, чьи «преступления» против сограждан такие же твои «фейки», вроде «Полета на Луну», «11 сентября», «Злодеяний Милошевича или Каддафи», «Российский допинг» и т.д. и т.п.

2. Гражданские войны, движущим ядром которых являются неонацисты на Украине и порожденные тобой игиловцы и прочие террористы, «умеренно» или «неумеренно» при этом режущие головы шиитам, христианам и всем прочим инакомыслящим – на войне без разницы. Сейчас их в Алеппо «мочат» без заведомо невозможной «сортировки». А громче всех визжит их мама – Америка. Та самая, которая сровняла с землей сотни городов (вместе с жителями) от Германии до Вьетнама с Японией.

3. Разруха и обнищание, сотни тысяч погибших, миллионы беженцев с Украины и Сирии, влившихся в поток иракцев, афганцев, ливийцев и прочих жителей разрушенных Вашингтоном стран.

Перечислять все американские «заслуги» можно бесконечно, но пожалею твое здоровье, ведь не привык ты ни читать, ни думать. Изложенного уже хватит для вопросов: «Ты и сейчас считаешь свою страну мировым оплотом свободы и демократии?», «А не засунуть-ли тебе их (в твоем понимании и исполнении) в свой любимый, упоминаемый тем же Голливудом в каждом фильме, орган?», «Любят тебя в мире или ненавидят, особенно те, кто сейчас страшится твоей мощи и только ждет твоей слабости для возмездия?»

Да даже в твоей стране – жандарме, полиция за год отстреливает под тысячу американцев, четверть всех заключенных Земли – у тебя, но ты и планету, как и свою страну, покрыл сетью тайных концлагерей. Готовишься к новой «великой депрессии», во время которой только в США умерло от голода более 7 миллионов человек, пока корпорации продукты уничтожали? Ты и сейчас считаешь свою страну правой? Почему? Не оттого ли, что она «твоя»? (где-то подобное оправдание уже мелькало, не правда ли?) Но такое «оправдание» не для настоящих американцев, вроде Сноудена, раскрывших сущность фашистского режима.

И сегодня верна цитата из настоящего (не голливудского) фильма с обращением русского к американцу-мультимиллионеру: «У тебя много денег, и чего? Я вот думаю, что сила в правде. У кого правда — тот и сильней. Вот ты обманул кого-то, денег нажил. И чего, ты сильнее стал? Нет, не стал. Потому что правды за тобой нет. А тот, кого обманул, за ним правда, значит, он сильней».

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 08.10.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	62, 30	▼ 0, 09
EUR	69, 23	▼ 0, 62

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

	понедельник 10 октября					вторник 11 октября					среда 12 октября										
Местное время	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																					
Явления погоды																					
Температура, °С	-1	+1	+1	+1	0	-1	-2	-3	-1	+1	+1	0	-1	-2	-3	-3	-2	0	0	-1	-2
Ощущается как, °С	-6	-4	-2	-2	-4	-4	-5	-4			0	-2	-4	-3	-6	-7	-7	-6	-6	-5	-7
Давление, мм рт. ст.	763	763	764	765	765	764	766	766	766	764	765	765	765	764	764	764	763	762	762	762	761
Ветер: скорость, м/с	5	5	3	3	3	2	2	1	0	0	1	2	2	1	2	3	5	6	6	4	4
порывы, м/с	12	12	10	9	7	6	6														
направление, румбы	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	ШТЛ	ШТЛ	С-В	В	В	С-В	С-В	С	С	С	С-В	С-В	С-В